

Рецензія
на освітньо-наукову програму «СЕРЕДНЯ ОСВІТА (фізична культура)»
третього рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта, спеціалізації 014.11 Середня освіта (фізична культура),
галузь знань 01 Освіта,
Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського

Метою освітньої програми «Середня освіта (фізична культура) є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного та інтегрованого у світовий науково-інформаційний простір фахівця, який здатний продукувати інноваційні ідеї, розв'язувати комплексні завдання і здійснювати науково-дослідницьку, науково-педагогічну та організаційну роботу у галузі освіти, зокрема у фізичному вихованні усіх складників освіти, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної практики.

Освітня програма базується на положеннях базових законодавчих та правових актів, чітко структурована та визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою

Загальний обсяг програми становить 51 кредит ЄКТС. Вона передбачає вивчення навчальних дисциплін циклу загальної підготовки та циклу професійної підготовки. Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями реформування національної системи освіти та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

Безпосередньо структура освітньої програми передбачає можливість формування здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії власної освітньої стратегії через індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі передбаченому законодавством.

Програмою передбачена необхідна практична підготовка, яка дозволяє оволодіти компетенціями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності.

Форми та методи навчання, викладення й контролю сприятимуть досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи.

Результати засвоєння програми оцінюються з позицій компетентнісного підходу, що враховує рівень знань, вмінь, навичок і особистих якостей здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 014.11 "Середня освіта (фізична культура)". В програмі, вдало демонструють переваги такого підходу у "Матрицях" - відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми, забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми, відповідності освітніх компонентів відповідним програмним результатам навчання.

Освітньо-наукова програма передбачає можливість надання випускникам аспірантури системних знань, вмінь, розвинути їх здатність до комунікації, відповідальності та автономності.

Враховуючи вищезазначене, можна констатувати, що в цілому положення освітньо-наукової програми, що аналізується, відповідають вимогам чинного законодавства України щодо підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, а програма в цілому дозволяє забезпечити високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 014 Середня освіта, спеціалізації 014.11 Середня освіта (фізична культура) Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Рецензент:

д.фіз.вих, професор, проректор з наукової діяльності Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту

Підпис Мскаленко Н. засвідчую:
Начальник відділу кадрів



Наталія МОСКАЛЕНКО

Наталія ДЕМ'ЯНОВА